
平成２４年度学校教育（評価）アンケートの結果

1 評価者
2 実施日 平成２４年１２月（一部１１月）

在 籍 数 回 答 数
２４年度 ２４年度 ２４年度 ２３年度 22年度 3 評　価

１学年 362 356 98.3 97.5 98.4 (1) アンケート形式により実施＊１１は新たに設けた項目
２学年 322 314 97.5 96.6 99.1 生徒・保護者は２３項目を実施 ＊２２，２３は保護者・生徒用
３学年 319 319 100 97.8 96.3 職員は２４項目を実施 ＊６，２３，２４は職員用
合計 1003 989 98.6 97.3 97.9
１学年 362 234 65.0 70.3 79.8 (2) 項目別評価（選択式）
２学年 322 231 72.0 60.1 57.5
３学年 319 137 43.0 31.3 14.3 ４： よくあてはまる（そう思う）
合計 1003 602 60.0 54.0 50.6 ３： ややあてはまる（ほぼそう思う）

65 65 100 98.5 100 ２： あまりあてはまらない（あまり思わない）
１： 全くあてはまらない（思わない）

2 評価結果（3か年の推移・比較）
＊％は全体に対する割合を百分率で示したもので、１～４で１００になるようには調整してありません。未回答数の％も示していません。 av.は平均(ｱﾍﾞﾚｰｼﾞ)

4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av.

24 29 54 15 3 3.1 40 52 7 1 3.3 11 83 6 0 3.0

23 24 53 18 5 3.0 39 51 9 1 3.3 14 80 6 0 3.1

22 24 55 17 3 3.0 34 57 9 0 3.3 16 77 7 0 3.1
24 7 47 39 7 2.5 15 37 21 1 2.9 5 57 35 2 2.7
23 6 28 44 22 2.2 8 55 34 3 2.7 3 44 48 5 2.5
22 5 29 46 20 2.2 8 60 30 2 2.7 3 48 41 8 2.5
24 12 56 28 4 2.8 16 66 15 1 3.0 14 72 14 0 3.0
23 9 45 35 10 2.5 13 65 20 2 2.9 8 67 25 0 2.8
22 9 47 34 9 2.6 12 65 11 0 2.9 21 64 15 0 3.0
24 19 59 20 2 3.0 23 63 12 0 3.1 15 75 9 0 3.1
23 16 58 21 4 2.9 22 65 12 0 3.1 19 55 27 0 2.9
22 19 58 19 4 2.9 23 65 11 0 3.1 21 66 13 0 3.1
24 21 59 18 2 3.0 27 62 9 0 3.2 18 75 6 0 3.1
23 20 57 20 4 2.9 18 69 13 0 3.0 20 70 9 0 3.1
22 21 59 17 2 3.0 20 67 13 0 3.1 8 61 30 2 3.1
24 3 55 34 8 2.6
23
22

学校は安心・安全で明るく活気ある学校づくりに
取り組んでいる。

（生徒や保護者は）学校の教育方針（重点目標）
を理解している。

校務分掌は引継が円滑になされ、分掌間の連携
が図られている。（職員）

5

6

先生は、生徒一人一人を大切にし、よく理解している。

学校は清潔で学習環境が整てっいる。

2

3

4

生徒（％） 保護者（％） 職員（％）

（生徒は）千葉西高校での学校生活に満足している。1
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質問事項（生徒・保護者・職員同一内容のもの）
非該当のものは斜線
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4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av.
24 16 56 25 3 2.9 24 56 17 2 3.0 9 62 29 0 2.8
23 15 51 28 6 2.7 21 53 22 4 2.9 8 45 47 0 2.6
22 14 51 27 7 2.7 19 54 24 3 2.9 8 61 30 2 2.8
24 15 54 27 3 2.8 15 57 26 1 2.9 18 65 17 0 3.1
23 13 49 32 7 2.7 12 52 34 2 2.7 9 69 22 0 2.9
22 12 50 31 2 2.7 8 59 31 2 2.7 12 65 23 0 2.9
24 22 66 10 1 3.1 21 71 6 0 3.1 35 60 5 0 3.4
23 19 65 12 4 3.0 15 75 8 1 3.0 25 66 9 0 3.2
22 18 65 14 3 3.0 14 75 10 0 3.0 31 64 5 0 3.3
24 10 58 29 4 2.7 10 64 21 2 2.8 15 77 8 0 3.1
23 8 48 35 9 2.6 6 61 31 3 2.7 29 62 10 0 3.2
22 7 55 29 8 2.6 6 62 30 2 2.7 15 74 11 0 3
24 26 60 12 2 3.1 12 61 18 2 3.0 26 66 8 0 3.2
23
22
24 26 56 15 2 3.1 19 60 17 2 3.0 26 65 9 0 3.2
23 18 48 35 9 2.6 6 61 31 3 2.7 29 62 10 0 3.2
22 7 55 31 7 2.6 6 62 30 2 2.7 15 74 11 0 3.0
24 32 55 11 1 3.2 36 53 9 1 3.3 2 54 42 3 2.5
23 29 54 15 3 3.1 36 51 12 1 3.2 0 38 58 5 2.3
22 27 54 16 3 3.0 30 55 14 0 3.2 5 59 33 3 2.7
24 16 57 24 3 2.9 14 68 12 2 2.9 17 72 11 0 3.1
23 14 48 30 8 2.7 11 65 22 1 2.9 13 75 13 0 3.0
22 14 48 29 8 2.7 11 63 25 1 2.8 20 67 11 2 3.0
24 16 60 21 3 2.9 14 68 12 1 3.0 20 66 14 0 3.1
23 12 49 29 10 2.6 12 69 17 2 2.9 19 68 13 0 3.1
22 13 54 25 8 2.7 13 67 20 1 2.9 20 64 15 2 3
24 15 57 23 5 2.8 18 66 12 1 3.0 14 65 18 3 2.9
23 12 47 29 12 2.6 19 63 16 2 3.0 9 59 30 2 2.8
22 13 52 26 8 2.7 16 66 17 1 3.0 10 69 18 3 2.9

13
私（生徒）は時間や服装など、校則を守って生活
している。

14 生徒の悩みや相談に親身になって対応している。

15 学校は問題（トラブル）などに適切に対応している。

16 学校の生徒指導は適切である。

8
学校は、学習内容や評価方法を生徒や保護者
に説明している。

12
学校は進路について、適切な情報やアドバイス
を提供している。

実施
年度

9 （先生は、）学習成績を適正に評価している。

10 （先生は、）丁寧でわかりやすい授業をしている。

11
（学校は）充実した授業や補習（実力養成講座
等）が行われ、生徒の学力向上に努めている。

質問事項（生徒・保護者・職員同一内容のもの）
非該当のものは斜線

職員（％）

7 私（生徒）は学習に意欲的に取り組んでいる。

生徒（％） 保護者（％）
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4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av. 4 3 2 1 av.
24 39 38 18 6 3.1 33 51 13 1 3.2 17 66 17 0 3.0
23 37 37 18 8 3.0 37 49 12 2 3.2 14 64 19 3 2.9
22 37 40 17 6 3.1 35 52 12 1 3.2 8 67 21 3 2.8
24 34 51 13 2 3.2 26 60 10 0 3.2 17 58 25 0 3.0
23 32 51 15 2 3.1 27 60 12 1 3.1 14 52 31 3 2.8
22 30 50 16 3 3.1 23 61 14 2 3.1 13 56 30 2 2.8
24 28 49 19 4 3.0 28 57 13 1 3.1 15 69 15 0 3.0
23 25 50 20 5 2.9 28 59 11 1 3.1 10 76 15 0 3.0
22 24 47 22 6 2.9 28 56 16 1 3.1 10 72 18 0 2.9
24 23 44 26 7 2.8 24 60 14 1 3.1 8 66 25 2 2.8
23 25 44 23 7 2.9 26 58 14 2 3.1 16 50 34 0 2.8
22 21 50 20 9 2.8 21 64 15 0 3.1 5 67 28 0 2.8
24 9 53 34 4 2.7 13 63 20 1 2.9 12 71 17 0 3.0
23 11 68 19 2 2.9 13 56 31 0 2.8
22 10 70 19 1 2.9 15 69 16 0 2.8
24 8 52 33 6 2.6 16 65 15 1 3.0 20 78 2 0 3.2
23 12 69 18 2 2.9 20 78 2 0 3.2
22 11 69 19 1 2.9 13 80 7 0 3.0

24 25 51 20 4 3.0 35 56 8 0 3.3
23
22
24 14 52 28 6 2.7 19 55 24 2 2.9
23
22
24 35 63 2 0 3.3
23
22
24 20 71 9 0 3.1
23
22

2.9 3.1 3.0

24
学校・担任からの情報は家庭での生活・話し合
いに活かされている。（保護者・生徒）

保護者（％） 職員（％）

83%84%74%回答対象の肯定評率(％）と全体の平均（av.)

23
不祥事防止の意識を自身に浸透させている。
（職員）

24
危機管理マニュアル、警察・消防との連携など、
学校の安全対策は適切である。（職員）

実施
年度

生徒（％）

22 保護者会は活発に活動している。

23
（子どもの）学校生活や進路について、家族で話
し合う機会がある。（保護者・生徒）

17 （生徒）は朝読書にまじめに取り組んでいる。

18 （生徒）は清掃を積極的に行っている。

質問事項（生徒・保護者・職員同一内容のもの）
非該当のものは斜線

21 学校は保護者や地域とよく連携している。

19 千葉西高校は、生徒会や部活動が活発である。

20 千葉西高校の学校行事は充実している。
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